



Субота  
22  
КВІТНЯ  
1950 р.  
№ 13 (287)

Ціна 20 коп.

Сьогодні — 80 років з дня народження  
Володимира Ілліча Леніна

Під прапором Леніна, під проводом Сталіна  
радянський народ впевнено іде до комунізму.  
Хай живе великий і непереможний прапор  
Леніна—Сталіна!  
Хай живе героїчна партія Леніна—Сталіна!

# За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому  
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

## НАШ РІДНИЙ ІЛЛІЧ

Сьогодні минає 80 років з дня народження генія людства, великого засновника більшовицької партії, творця Радянської держави, вождя і учителя трудящих усього світу — Володимира Ілліча Леніна. На всій радянській землі, на всій земній кулі звертають у цей день трудящі люди свої думи і погляди до постаті любимого Ілліча, що у всій своїй величчї підноситься над світом.

Все життя В. І. Леніна було сповнене героїчної революційної боротьби. Він створив і виховав загартовану в боях партію більшовиків і розробив ідеологічні, організаційні, політичні і теоретичні основи цієї партії. Разом з товаришем Сталінін він невтомно зміцнював більшовицьку партію, непримиренно боровся з монархістами, меншовиками, есерами, різного роду опозиціонерами та іншими запеклими ворогами трудового народу. Спираючись на вчення Маркса, Ленін вказав російському і міжнародному пролетарському рухові справжній шлях боротьби за знищення буржуазно-поміщицького ладу і встановлення диктатури пролетаріату.

«Велич Леніна в тому, насамперед, і полягає, — зазначає товариш Сталін, — що він, створивши Республіку Рад, тим самим показав на ділі пригнобленим масам усього світу, що надія на визволення не втрачена, що панування поміщиків і капіталістів недовговічне, що царство праці можна створити зусиллями самих трудящих, що царство праці треба створити на землі, а не на небі. Цим він запалив серця робітників і селян усього світу надією на визволення. Цим і пояснюється той факт, що ім'я Леніна стало найулюбленишим ім'ям трудящих і експлуатованих мас».

Під керівництвом В. І. Леніна і Й. В. Сталіна, під керівництвом партії більшовиків трудящі нашої країни здійснили в жовтні 1917 року соціалістичну революцію, створили першу в світі державу робітників і селян і відстояли її від навали білогвардійців і чужоземних імперіалістів. Великий Ленін вказав мету побудови соціалізму в країні Рад і накреслив основний шлях до цієї мети. Здійснюючи заповіді Ілліча, радянський народ під прапором ленінізму, під проводом геніального продовжувача справи Леніна—товариша Сталіна збудував соціалізм, захистив у жорстоких битвах і ще дужче зміцнив свою соціалістичну державу і зараз впевнено іде до комунізму. Ідеї Леніна освітлюють нам шлях до комуністичного майбутнього.

Вісімдесяті річницю з дня народження Володимира Ілліча радянські люди відзначають в обстановці нового могутнього піднесення в усіх галузях соціалістичного господарства і культури. Рoste і квітне наша прекрасна Батьківщина, могутніми кроками прямує вона до сяючих вершин комунізму. Наш радянський лад став зразком державного ладу для трудящих усього світу. Ідеї ленінізму все з більшою силою оволодівають мільйонами трудящих зарубіжних країн. Вони запалюють їх на боротьбу проти імперіалістичної реакції, за мир, демократію, за соціалізм.

Вчення Леніна житиме в віках, воно непереможне. Весь хід світової історії, всі великі перемоги соціалізму в СРСР, всі досягнення міжнародного комуністичного руху є незаперечним доказом всепермагаючої сили ленінських ідей.

Під прапором Леніна, під проводом Сталіна—вперед, до повної перемоги комунізму!

### УНІВЕРСИТЕТ НА ЧЕСТЬ ВИЗНАЧНОЇ ДАТИ

Колектив університету широко відзначає знаменну дату—80-річчя з дня народження засновника і вождя партії більшовиків, творця Радянської держави, вождя і вчителя трудящих усього світу Володимира Ілліча Леніна.

Сьогодні в актовому залі університету відбудеться розширене урочисте засідання Вченої ради, присвячене 80-річчю з дня народження В. І. Леніна.

Агітатори на курсах і серед населення виборчої дільниці проводять бесіди про життя і діяльність Ілліча. На факультетах у зв'язку з ювілейною датою вийшли спеціальні випуски курсових бюлетенів.

В університеті відкрито велику виставку, присвячену В. І. Леніну.



## ДО 80-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ В. І. ЛЕНІНА

### ЮВІЛЕЙНА ВИСТАВКА

У малому актовому залі університету відкрилася виставка, присвячена 80-річчю з дня народження В. І. Леніна. Працівники наукової бібліотеки виявили велике вміння, старанно підбирали матеріали, щоб по змозі якнайповніше висвітлити золоті сторінки життя і кипучої діяльності дорогого Ілліча.

Виставка прекрасно оформлена, добре продумана і розпланована. На перших стендах представлені картини, книги, цитати, фотоілюстрації, які знайомлять відвідувачів з дитячими і юнацькими роками Ілліча, а також з першими роками його революційної діяльності. Далі показана боротьба Леніна за ідейний розгром народництва і опортунізму на міжнародній арені. Досить широко представлена на виставці тема «Ідейне співробітництво і революційна боротьба вождів більшовицької партії і радянського народу В. І. Леніна і Й. В. Сталіна, їх керівництво партією і Радянською державою». Стенди розповідають про першу зустріч Леніна і Сталіна, їх дружбу і співробітництво, про їх боротьбу за створення марксистської партії, про те, як вони разом готували партію і робітничий клас до рішучих боїв, як вони привели трудящих до перемоги у Великій Жовтневій соціалістичній революції. Ленін і Сталін були організаторами і керівниками розгрому інтервенції і контрреволюції в роки громадянської війни, а після її закінчення геніальні вожді скерували трудящих нашої країни на боротьбу за відбудову народного господарства. Про це послідовно говорять нам стенди виставки.

Після смерті Володимира Ілліча Леніна його вірний соратник великий Сталін високо підняв і поніс далі прапор ленінізму. На багатьох стендах виставки представлені матеріали про тей шлях, який пройшов наш народ після смерті Леніна під керівництвом геніального продовжувача його справи товариша Сталіна. Виставка закінчується показом керівної ролі ВКП(б) і товариша Сталіна в боротьбі за мир, демократію і соціалізм.

П. ДАНИЛКО.

### УСПІХИ ДИПЛОМАНТІВ

Гідно зустрічають 80-річчя з дня народження В. І. Леніна студенти-дипломанти історичного факультету. Зараз основне робоче місце у них—бібліотека. Майже весь свій робочий час дипломанти проводять тут, збираючи матеріали для дипломних робіт.

Більшість випускників уже закінчила свої дипломні роботи і дала їх на перевірку керівникам. Це студенти Патлажан, Крилова, Шмонов. Інтенсивно працюють над дипломними роботами п'ятикурсники Борщевський, Шустер, Лопата, Пражін та інші.

З кожним роком поліпшується якість дипломних робіт, актуальнішою стає їх тематика. На фуркації основ марксизму-ленінізму студенти пишуть дипломні роботи на теми: «Сталін про основи зовнішньої політики Радянського Союзу», «Ради—державна форма диктатури пролетаріату» та інші. Три дипломанти присвячують свої роботи великому російському революціонеру-демократові Чернишевському («Чернишевський і селянське питання», «Чернишевський і словянське питання», «Соціально-політична історія Франції в працях Чернишевського»). Багато дипломних робіт фуркантів нової історії присвячено питанням міжнародних відносин.

Працюючи над дипломними роботами, випускники-історики беруть також активну участь в громадському житті факультету.

Д. ПОЛТОРАК,

### ПОДАРУНОК ГЕОГРАФІВ

Студенти IV курсу географічного факультету ознаменували 80-річчя з дня народження В. І. Леніна успішним складанням іспиту з географії промисловості. Всі студенти склали цей іспит на «відмінно» і «добре». Жодної посередньої оцінки!

Найкраще відповідали комуністи т.т. Трофименко, Колектор, комсомольці т.т. Борисова, Мирза, Дубовая.

А. КРАВЧЕНКО.

